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ΘΕΜΑ: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡ. 238-25/2016 ΑΠΌΦΑΣΗΣ Π.Σ. ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΈΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ( ΠΣΕΚ ) ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΕΛΟΥΣ» 
 

Σχετ. :  1. Η υπ’ αρ. 238-25/2016 Απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου  

 

Σύμφωνα με το άρθρο 8 παρ.3 εδ.α του Ν.4386/2016 συγκροτείται σε κάθε Περιφέρεια, το 
Περιφερειακό Συμβούλιο Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ). Το ΠΣΕΚ αποτελείται από έντεκα (11) 
μέλη, από τα οποία έξι (6) είναι καθηγητές Α.Ε.Ι. ή ερευνητές που προέρχονται από ερευνητικά κέντρα 
που εποπτεύονται από τον Υπουργό Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων. Τα υπόλοιπα πέντε (5) 
μέλη προέρχονται από επαγγελματικά επιμελητήρια και επιστημονικούς συλλόγους, τους 
πολιτιστικούς φορείς, την τοπική αυτοδιοίκηση και τους παραγωγικούς φορείς της περιοχής. Όλα τα 
μέλη του ΠΣΕΚ πρέπει να είναι κάτοχοι τουλάχιστον διπλώματος μεταπτυχιακών σπουδών ή 
ισοδύναμου τίτλου με αναγνωρισμένο κύρος και να έχουν μακρόχρονη ερευνητική και επαγγελματική 
εμπειρία σε θέματα ΕΤΑΚ. Η θητεία των μελών του (ΠΣΕΚ) είναι τετραετής και μπορεί να 
ανανεώνεται μία μόνο φορά με τη διαδικασία με την οποία επιλέχθηκαν αρχικά. 
Προκειμένου να προχωρήσει η διαδικασία συγκρότησης, δημιουργείται με εισήγηση του 
Περιφερειάρχη και απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, πενταμελής επιτροπή αξιολόγησης 
υποψηφιοτήτων. Η επιτροπή αυτή αποτελείται από δύο (2) καθηγητές ΑΕΙ/ ΤΕΙ Α΄ και Β΄ βαθμίδας , 
δύο (2) ερευνητές Α’ και Β΄ βαθμίδας και ένα πρόσωπο παραγωγικών φορέων της Π.Ι.Ν.  
Για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων η επιτροπή αυτή ορίστηκε με την υπ’ αρ. 238-25/2016 Απόφαση 
Περιφερειακού Συμβουλίου (σχετικό 1), και αποτελείται από τους :  

1. Σιούτας Σπύρος αναπληρωτής καθηγητής του Ιονίου Πανεπιστημίου στο Τμήμα 
Πληροφορικής/ βάσεις δεδομένων. 

2. Μπενέκη Χριστίνα αναπληρώτρια καθηγήτρια του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων Τμήμα Διοίκησης 
Επιχειρήσεων/ Μαθηματικά – Στατιστική. 

3. Φανουράκης Γιώργος, Δ/ντης Ερευνών Α βαθμίδας Ινστιτούτο Πυρηνικής και Σωματιδιακής 
Φυσικής ΕΚΕΦΕ Δημόκριτος και μέλους του ΚΙΕ ΕΥΔΟΞΟΣ. 

4. Νούνεσης Γιώργος Δ/ντης Ερευνών Α΄ βαθμίδας Ινστιτούτο Πυρηνικών και Ραδιολογικών 
Επιστημών και Τεχνολογίας Ενέργειας και Ασφάλειας ΕΚΕΦΕ ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ. 

5. Πέτας Διονύσιος, αντιπρόεδρος οικονομικού επιμελητηρίου τμήματος Ιονίων Νήσων. 

Η Επιτροπή προκήρυξε την 01-03-2017 ανοιχτή πρόσκληση υποβολής υποψηφιοτήτων, για το διορισμό 
των έντεκα (11) μελών του Περιφερειακού Επιστημονικού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας 
(ΠΣΕΚ). Η προθεσμία υποβολής δικαιολογητικών άρχισε την 9η Μαρτίου 2017, και ολοκληρώθηκε 
στις 28 Απριλίου 2017. Κατά την διαδικασία αυτή υποβλήθηκαν 22 υποψηφιότητες. Η 5μελής 
Επιτροπή θα πρέπει να αξιολογήσει τις υποψηφιότητες και εν συνεχεία να συντάξει κατάλογο 
υποψηφίων κατά αξιολογική σειρά.  
Στην παρούσα φάση είματε στη διαδικασία συντονισμού των μελών της Επιτροπής ούτως ώστε να 
έλθουν στην Κέρκυρα και να προχωρήσουν στην αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων.  
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Λόγω προβλημάτων στην συμμετοχή της κυρίας Χριστίνας Μπενέκη, αναπληρώτριας 
καθηγήτριας στο ΤΕΙ Ιονίων Νήσων με έδρα τη Λευκάδα, προτείνεται η αντικατάστασή της από τον κο 
Νικόλαο Κοψαχείλη, Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων του ΤΕΙ Ιονίων 
Νήσων, ώστε να διευκολυνθεί η συνεδρίαση της 5μελούς επιτροπής η οποία θα προχωρήσει άμεσα στην 
αξιολόγηση των 22 υποψηφιοτήτων για τη συμμετοχή στο ΠΣΕΚ Ιονίων Νήσων  
 
Κατόπιν τούτων  

Ε ι σ η γ ο ύ μ α σ τ ε  
Την τροποποίηση της υπ’ αρ. 238-25/2016 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων ως 
προς την  αντικατάσταση της κας Χριστίνας Μπενέκη από τον κο Νικόλαο Κοψαχείλη Αναπληρωτή 
Καθηγητή του Τμήματος Τεχνολογίας Τροφίμων του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων.  
 

Κατά τα λοιπά συνεχίζουν να ισχύουν τα οριζόμενα με την 238-25/2016  Απόφαση Π.Σ.  

 

 Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
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